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Щодо проекту регуляторного акта

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
(далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 
«Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, 
які розробляються органами місцевого самоврядування» опрацювала проект рішення 
Виконавчого комітету Ізяславської міської ради Шепетівського району Хмельницької 
області «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого 
водовідведення міста Ізяслав» (далі – проект рішення) та документи, надані до нього 
листом Ізяславської міської ради Шепетівського району Хмельницької області 
від 12.10.2022 № 1875/03-14.

За результатом опрацювання надаємо пропозиції щодо удосконалення проекту 
рішення відповідно до визначених Законом принципів доцільності та адекватності 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності. 

Обґрунтування невідповідності Пропозиція щодо удосконалення

Проект рішення
У проекті рішення відсутні положення про 
набрання нормативно-правовим актом чинності 
та його оприлюднення. Відповідно до частини 
п’ятої статті 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» акти органів та 
посадових осіб місцевого самоврядування 
нормативно-правового характеру набирають 
чинності з дня їх офіційного оприлюднення, 
якщо органом чи посадовою особою не 
встановлено пізніший строк введення цих актів 

Пропонуємо проект рішення 
доповнити положеннями про 
набрання актом чинності та його 
оприлюднення.
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у дію. Відповідно до частини одинадцятої та 
дванадцятої цієї статті Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» акти 
органів та посадових осіб місцевого 
самоврядування підлягають обов’язковому 
оприлюдненню та наданню за запитом 
відповідно до Закону України «Про доступ до 
публічної інформації». Акти органів та 
посадових осіб місцевого самоврядування, які 
відповідно до закону є регуляторними актами, 
розробляються, розглядаються, приймаються та 
оприлюднюються у порядку, встановленому 
Законом.

Пункт 3 розділу І проекту Правил приймання стічних вод до системи 
централізованого водовідведення міста Ізяслав (далі – проект Правил)

У пункті 3 розділу 1 проекту Правил наведено 
визначення термінів, які не відповідають 
законодавству. Зокрема, у Правилах приймання 
стічних вод до систем централізованого 
водовідведення, затверджених наказом 
Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 01.12.2017 № 316, 
зареєстрованим в Мін’юсті 15 січня 2018 р. 
за № 56/31508 (далі – Правила приймання 
стічних вод) замість термінів «виробник», 
«каналізаційний колектор», «каналізаційна 
мережа», «каналізаційний випуск», 
«каналізаційний випуск споживачів» 
вживаються терміни «виконавець», «колектор 
водовідведення», «мережа водовідведення», 
«випуск водовідведення», «випуск 
водовідведення споживачів», замість термінів 
«каналізаційні очисні споруди» та абревіатури 
«КОС» вживаються терміни «очисні споруди 
системи централізованого водовідведення». 
Оскільки загальновизначений термінологічний 
глосарій повинен мати однакове застосування 
на території країни, то визначені терміни у 
проекті Правил потребують приведення у 
відповідність до законодавства, зокрема до 
Правил приймання стічних вод. 

Терміни, визначені у пункті 3 
розділу І проекту Правил, 
пропонуємо привести у 
відповідність до Правил приймання 
стічних вод та узгодити їх по тексту 
проекту Правил.

Пункт 4 розділу ІІІ проекту Правил
Зазначений пункт потребує приведення у 
відповідність до Правил приймання стічних вод.

Пропонуємо пункт 4 розділу ІІІ 
проекту Правил доповнити таким 
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абзацом: «Забороняється скидання 
стічних вод від атмосферних опадів 
до систем централізованого 
водовідведення при наявності 
відокремленої системи 
централізованого зливового 
водовідведення.».

Абзац третій пункту 6 розділу ІІІ проекту Правил
Відповідно до абзацу третього пункту 6 
розділу IIІ Порядку, строки необхідні для 
завершення будівництва та прийняття в 
експлуатацію мають бути обґрунтованими 
відповідно до розробленого проекту та не 
можуть перевищувати п’яти років з дня 
укладання договору.

Абзац третій пункту 6 розділу ІІІ 
проекту Правил пропонуємо 
викласти у такій редакції: 
«У договорі про приймання 
понаднормативно забруднених 
стічних вод визначають тимчасово 
погоджені концентрації 
забруднюючих речовин, розмір 
додаткової оплати за приймання 
понаднормативно забруднених 
стоків, який повинен бути в межах 
60 – 80 % від оплати, що 
встановлюється відповідно до 
розділу II Порядку визначення 
розміру плати, що справляється за 
понаднормативні скиди стічних вод 
до систем централізованого 
водовідведення, затвердженого 
наказом Міністерства 
регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-
комунального господарства 
України від 01 грудня 2017 року 
№ 316 (далі – Порядок), та строк 
необхідний для завершення 
будівництва та прийняття в 
експлуатацію локальних очисних 
споруд (якщо таке прийняття 
передбачено Законом України «Про 
регулювання містобудівної 
діяльності)», який має бути 
обґрунтованим відповідно до 
розробленого проекту та не може 
перевищувати п’яти років з дня 
укладання договору.».

Розділи IV та V проекту Правил
У цьому розділі IV розробник зазначає про Пропонуємо визначити відповідні 
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формули для визначення ДК  j-ої забруднюючої 
речовини, але не викладає їх у тексті.
У розділі V розробник зазначає про  формулу 
визначення кошторисної вартості (загальні 
капітальні вкладення) перекладання аварійних 
або заміни зруйнованих мереж і споруд системи 
централізованого водовідведення внаслідок 
агресивного впливу стічних вод споживача та 
формулу визначення кошторисної вартості 
розміщення осадів і мулів на спеціальних 
полігонах захоронення (загальні капітальні 
вкладення) для конкретного споживача, але не 
викладає їх у тексті.

формули у тесті розділу IV та V 
проекту Правил.

Розділ VII проекту Правил
Розробник у розділі VII проекту Правил 
викладає положення щодо визначення розміру 
плати за скид стічних вод до систем 
централізованого водовідведення міста 
Городенка при порушенні вимог щодо якості і 
режиму їх скидання.
Зауважуємо, що Порядок визначення розміру 
плати, що справляється за понаднормативні 
скиди стічних вод до систем централізованого 
водовідведення, затверджений наказом 
Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 01.12.2017 № 316, 
зареєстрованим в Мін’юсті 15 січня 2018 р.
 за № 56/31508 (далі – Порядок) є єдиним на 
території України порядком визначення розміру 
плати, що справляється за понаднормативні 
скиди стічних вод до систем централізованого 
водовідведення.
Визначення розміру плати за скид стічних вод 
до систем централізованого водовідведення при 
порушенні вимог щодо якості і режиму їх 
скидання затверджено розділом II Порядку.

Пропонуємо розділ VII проекту 
Правил виключити, а по тексту 
проекту Правил навести посилання 
на розділ ІІ Порядку.

Розділ VIIІ проекту Правил 
Згідно з положеннями статті 131 Закону про 
водовідведення до місцевих правил приймання 
стічних вод не включені положення щодо 
правил та поряду приймання нечистот від 
асенізаційних машин.
Зауважуємо, що Законом про водопостачання та 
Правилами приймання стічних вод  передбачено 

Пропонуємо розділ VIIІ проекту 
Правил виключити.
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ДРС з метою оперативної комунікації органів місцевого самоврядування щодо 
питань провадження регуляторної діяльності в умовах воєнного стану підготувала 
відповідні роз’яснення, розміщені на офіційному вебсайті http://www.drs.gov.ua у рубриці 
«Регуляторна політика» (підрубрика «Роз’яснення»).

Голова Державної 
регуляторної служби України    Олексій КУЧЕР

Людмила ОМЕЛЬЧЕНКО 044 2397614
Василь ПАРАЦІЙ 098 9180829

договірне формування відносин між виконавцем 
та споживачем.

Аналіз регуляторного впливу (далі – АРВ) до проекту рішення
У розділі VIII АРВ не наведені усі обов’язкові 
показники результативності дії регуляторного 
акта у кількісному (грошовому) вигляді, що не 
узгоджується з вимогами пункту 10 Методики 
проведення аналізу впливу регуляторного акта, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 11.03.2004 № 308 (далі – Методика). 
Відповідно до пункту 10 Методики прогнозні 
значення показників результативності 
регуляторного акта встановлюються протягом 
різних періодів після набрання чинності актом. 
Недотримання вимог Закону та Методики в 
частині прогнозних показників 
результативності протягом різних періодів після 
набрання чинності актом та заходів з 
відстеження проекту рішення не дозволить у 
подальшому належним чином провести 
відстеження результативності проекту рішення, 
як передбачено статтею 10 Закону.
Вищенаведене не дозволяє об’єктивно оцінити, 
наскільки обраний розробником спосіб 
державного втручання є ефективним для 
вирішення проблеми.

Пропонуємо навести показники 
результативності дії регуляторного 
акта у кількісному (грошовому) 
вигляді протягом різних періодів 
після набрання чинності проектом 
рішення.


